

Modelářský klub ALKA

ASSOCIAZIONE VOLO DELTA 2000 - VALLE GAFFARO
SAM ITALIA - CHAPTER 62

AVIOSUPERFICIE
VALLE GAFFARO
- Codigoro (FE)

12-13-14-15
Giugno 2008

6° Campionato Europeo SAM - RA

<p>L'ompasa Hostet</p>	<p>SANGHRAI GOMME</p>	<p>3 Borseggi Borseggi & Gire</p>
<p>RADIO CLUB ROMEA VOLONTARIATO DI PROTEZIONE CIVILE</p>	<p>SANGHRAI GOMME</p>	<p>3 Borseggi Borseggi & Gire</p>

Přestože dost často, hlavně o víkendech, bývá z biocentra za hřištěm slyšet vrčení modelářských motorů, činnost našeho klubu se v poslední době soustředila hlavně na plánovanou účast na 6. mistrovství Evropy historických modelů letadel, které se letos konalo 12.-15. června na východním pobřeží Itálie, 70 km jižně do Benátek, na letišti Valle Gaffaro. Pro letošní reprezentaci se nám podařilo připravit 7 modelů historických větroňů (podmínkou je stavba podle plánů vzniklých před rokem 1951), se kterými jsme se umístili většinou ve střední části výsledkové listiny. Nejlépe zalétat z našeho klubu se podařilo Michalovi Cupákovi (z Újezda u Brna), který obsadil 12. místo z celkového počtu 38 soutěžících v naší kategorii a stal se i nejlépe umístěným reprezentantem z České republiky v kategorii větroňů (Otvr). Hlavním cílem těchto soutěží však není honba za hodnotnými cenami, nebo získávání pohárů. Jde hlavně o setkávání se s pohodovými lidmi, které v dnešní, přetechnizované době spojuje snaha připomenout si a zachovat krásu klasické modelařiny. To, že k tomuto náš klub jistě nemalou měrou přispěl

svou účastí na této akci, bylo často slyšet z úst ostatních účastníků, kteří obzvláště vyjadřovali obdiv a pochvalu tomu, že se těmto modelům věnuje tak mladý klub (tato modelářská odbornost je totiž většinou doménou pánů v často již důchodovém věku). Již se těšíme a jistě máme co vylepšovat na příští rok do Německa.

Výsledková listina je k nahlédnutí na internetových stránkách: www.samitalia62.it, další informace o činnosti klubu, reportáže nejen z této akce jsou na internetových stránkách: www.mkalka.cz.



Zdeněk Sýkora